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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

A.1 Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

S-HELP, spol. s r.o. (v ďalšom Spoločnosť S-HELP) 
so sídlom Trieda SNP 49 
974 01  Banská Bystrica 

Spoločnosť bola založená 8.7.2008 a zapísaná do Obchodného registra Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel: Sro, vložka 15070/S).  

Spoločnosť vznikla dňom: 20.6.2008 

A.2 Identifikačné čísla účtovnej jednotky 

IČO: 44 267 452 

DIČ: 2022640422   Ič_DPH: SK2022640422 – spoločnosť sa stala plátcom dane od 1.6.2009 doteraz. 

A.3 Hlavné činnosti spoločnosti: 

 počítačové služby  

 školenia v oblasti IT a bezpečnosti IS 

 audity bezpečnosti IS 

 služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 

 vydavateľská činnosť  

 vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti  

 reklamné a marketingové služby 

A.4 Priemerný počet zamestnancov  

Spoločnosť S-HELP zamestnáva od 1.9.2018 na čiastočný úväzok 1 zamestnanca, zamestnanec vykonáva administratívne činnosti. 
Všetky výkonné činnosti súvisiace s predmetom činnosti zabezpečoval konateľ spoločnosti.   

Vedenie mzdovej a účtovnej agendy je realizované ako nákup dodávateľsky poskytovanej služby. 

A.5 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka spoločnosti S-HELP k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie kalendárneho roka 2024. 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti . 
Spoločnosť S-HELP nie je súčasťou žiadneho konsolidovaného celku. 

A.6 Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka za rok 2023 bola schválená rozhodnutím jediného spoločníka č. 17 zo dňa 15.02.2024. 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
Spoločnosť S-HELP, s.r.o. má jedného spoločníka ktorý je konateľom. Konateľ vykonáva všetky nevyhnutné výkonné činnosti 
vyplývajúce z predmetu činnosti, za čo poberá mzdu. Za výkon konateľa nie je odmeňovaný. 

C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A METÓDACH   

C.1 Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 
(clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

Odpisy dlhodobého hmotného majetku (DHM) sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisy sú stanovené lineárne-rovnomerne. Odpisovať sa začína v mesiaci, 
v ktorom bol DHM  bol uvedený do používania.  

Obstaranie hmotného majetku, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je nižšia ako 1.700 EUR sa neodpisuje , ale priamo 
sa zúčtováva na príslušné analytické nákladové účty 501, resp. v prípaden nehmotného majetku s cenou obstarania nad 2.400 EUR 
na analytické účty 518.  

C.2 Pohľadávky / Záväzky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. 

C.3 Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
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C.4 Náklady BO a príjmy BO, resp. Výdavky BO a výnosy BO 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

C.5 Rezervy 

Rezervy sú predpokladané záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

C.6 Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítali na slovenskú menu kurzom podľa kurzového lístka Európskej centrálnej 
banky platným ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke kurzom platným ku dňu 31.12.2024 

D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

D.1 Dlhodobý nehmotný majetok 

Spoločnosť S-HELP s.r.o. v roku 2024 nemala, neobstarala a ani nepredala žiaden dlhodobý nehmotný majetok 

D.2 Dlhodobý hmotný majetok 

Spoločnosť S-HELP, s.r.o. v roku 2024 evidovala osobné motorové vozidlo zaradené v roku 2022 a výpočtovú techniku tiež zaradenú 
v roku 2022. Uvedený dlhodobý majetok bol mesačne odpisovaný podľa odpisového plánu počas celého roka 2024. 

D.3 Zásoby 

Spoločnosť S-HELP v priebehu účtovného obdobia nenakupovala hmotný majetok do zásob a ani k 31.12.2024 nevykazuje žiadne 
zásoby. Nákupy hmotného majetku sú zúčtovávané priamo do nákladov podľa spôsobu B. 

D.4 Pohľadávky 

Spoločnosť S-HELP v roku 2024 realizovala svoje výkony ako služby a  k 31.12.2024 vykazuje pohľadávky: 

Položka Suma EUR 

Pohľadávky z obchodného styku 54 094 

Ostatné pohľadávky 560 

Obchodné pohľadávky sú všetky v lehote splatnosti. 

Spoločnosť netvorila opravné položky k pohľadávkam – nebol dôvod.  

D.5 Finančné účty 

Spoločnosť S-HELP eviduje finančné prostriedky na účtoch v bankách. Dispozičné práva spoločnosti s finančnými prostriedkami 
neboli a nie sú formálne a ani vecne obmedzené.  

S peňažnými prostriedkami je oprávnený manipulovať len konateľ s.r.o. a osoby k tomu konateľom oprávnené.  Spoločnosť má svoje 
finančné prostriedky v Slovenskej sporiteľni a.s. Banská Bystrica a TATRABANKA, a.s. Banská Bystrica.   

E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

E.1 Vlastné imanie 

Vlastné imanie spoločnosti S-HELP, s.r.o.  tvorí základné imanie, neuhradený strata z minulých rokov, neuhradený zisk z minulých 
rokov a zisk z bežného obdobia. Spoločnosť S-HELP, s.r.o. nevytvárala žiadne kapitálové fondy, resp. fondy zo zisku. 

Rozhodnutím VZ zo dňa 15.02.2024 sa hospodársky výsledok roku 2023 zúčtoval nasledovne: 

Názov položky

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Účtovný zisk 4 068
Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 8

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 4 060

Spolu 4 068
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E.2 Rezervy 

V bežnom roku 2024 spoločnosť tvorila: 

 rezervu na spracovanie ročnej závierky 2024 vo výške 600 EUR. 

E.3 Záväzky 

Spoločnosť S-HELP eviduje dlhodobé záväzky z autoúveru – splatné 2024-2026 a dlhodobý záväzok ako Sociálny fond. 

Krátkodobé záväzky sú prevažne záväzky z obchodného styku, všetky záväzky sú ku dňu spracovania uzávierky splatné. Nárast 

záväzkov z obchodného styku súvisia s vyúčtovaním prác – subdodávok v závere roka 2024. 

Ostatné záväzky, predstavujú: 

 záväzky voči spoločníkovi – zníženie súviselo s výplatou zisku z rozdelenia aj z minulých rokov; 

 záväzky voč zamestnancom a zo sociálneho poistenia – nárast súvisel s výplatou vyšších miezd; 

 daňové záväzky vyplývajú z daňovej povinnosti DPH 4.štvrťrok a dane z príjmu PO 2024; 

 záväzky zo splátok spotrebných úverov. 

E.4 Bankové úvery 

Spoločnosť S-HELP čerpala v priebehu roka úverové prostriedky v súvislosti s používaním kreditnej karty TATRABANKY. K 31.12.2024 

vykazuje čerpanie úveru vo výške 847 EUR, platby z Decembra 2024 a na bežnom účte v Slovenskej sporiteľni debetný zostatok 

k 31.12.2024 v sume 372 EUR. 

F. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

F.1 Čistý obrat 

Názov položky Skut. 2024 Skut. 2023

Tržby z predaja služieb 104 604 63 921

Tržby za tovar 3111 2673

Čistý obrat celkom 107 715 66 594  

Nárast tržieb z predaja služieb súvisel s ukončením a vyfaktúrovaním väčšej akcie zameranej na bezpečnosť IS. 

F.2 Ostatné prevádzkové výnosy 

Ostatné prevádzkové výnosy súvisia s preúčtovaním nákladov. 

G. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

G.1 Náklady na materiál  

Náklady na materiál sú v porovnaním s minulým rokom vyššie, najmä v súvislosti s nákupom vybavenia sídla novým príslušenstvom 
k výpočtovej technike a výpočtovou technikou ako aj kancelárskymi zariadeniami.   

G.2 Náklady na služby  

Vyššie náklady na služby v porovnaním s minulým rokom súviseli predovšetkým s vyúčtovaním subdodávky na realizáciu projektu 
bezpečnosti IS.  

Vyšší nákup služieb na udržiavanie nákupených aplikačných programov bol potrebný pre zabezpečenie predmetu činnosti a s tým 
súviseli aj vyššie náklady na školenia.  Ostatné položky nakupovaných služieb boli v relácii s minulým rokom. 

G.3 Ostatné prevádzkové náklady, dane a poplatky 

Vyššie ostatné prevádzkové náklady sú porovnateľné s minulým rokom. V prípade daní, došlo nezúčtovaniu dane z MV za rok 2023 
v príslušnom roku, ale až v roku 2024 – ako nedaňový náklad. 

G.4 Finančné náklady 

Finančné náklady boli nižšie z dôvodu z dôvodu nižších úrokov zo splátok autoúveru získaného v roku 2022. 
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H. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Po 31. decembri 2024 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva a mohli by mať podstatný význam pre posúdenie účtovnej závierky k 31.12.2024 
a stavu spoločnosti S-HELP s.r.o. 


